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1. NižníLhotské DeskoHraní  
Pravidelně pokračuje tradičně vždy první neděli v měsíci, tj. v termínech 3. 11. a 1. 12. 2024.  

 

 

2. Sběr nebezpečného, velkoobjemového odpadu a elektroodpadu v obci Nižní 
Lhoty 
Sběr nebezpečného odpadu (mazací a motorové oleje, olejové filtry, tonery, televizory, 
obrazovky, lednice, zářivky, výbojky, rádia, počítače, jiný elektro odpad, zbytky barev, laků, 
ředidel, autobaterie, vyřazené léky, zbytky či použité obaly od postřiků) a sběr zpětného 
odběru elektroodpadu se uskuteční v sobotu dne 19. října 2024 na sběrném místě Nižní 
Lhoty u obecního úřadu v době 10:00-10:15 hodin do přistavené pojízdné sběrny FS a. s. 

 

Žádáme občany, aby lednice, mrazničky, televizory a jiný elektroodpad (monitory, varné 
konvice, žehličky, rádia, tiskárny, mikrovlnné trouby, aj.) odevzdávali kompletní – 
v nerozebraném stavu a neukládali tento odpad do velkoobjemového kontejneru, neboť je 
odebírán jako zpětný odběr, který se odváží v pojízdné sběrně přistavené (na sběrném 
místě) jen ve výše uvedené době. Nerozebrané elektrospotřebiče jsou odebírány v rámci 
zpětného odběru bez úhrady za likvidaci. 

 

mailto:obec@niznilhoty.cz
http://www.niznilhoty.cz/


Apelujeme na občany, aby respektovali výše uvedenou dobu odběru a neodkládali 
předmětný odpad na stanovišti dříve, než přijede mobilní sběrna, nejen že to neumožňuje 
legislativa, ale mnohem závažnější je skutečnost, že může dojít i ke zranění z důvodu 
odložených nebezpečných odpadů.  
 
Dále upozorňujeme, že po výše uvedené době nebude možné nebezpečný odpad a 
elektroodpad odevzdat (je odevzdáván přímo do mobilní sběrny). 
 

 

MOBILNÍ SVOZ  

NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ 

 
ODEBÍRÁNÉ NEBEZPEČNÉ ODPADY 

Mazací a motorové oleje, zbytky barev, laků, obaly a plechovky od barev a olejů, olejové filtry, 

použité obaly od postřiků a jiné chemikálie, tonery, znečištěné hadry, zbytky barev, laků a 

ředidel, autobaterie, prošlé a nepotřebné léky, pesticidy, herbicidy, zásady, kyseliny, 

rozpouštědla a další chemické látky obdobného charakteru, mořidla, nemrznoucí směsi, 

repetenty, fotochemikálie, zdravotnický materiál (znečištěné obvazy, jehly apod.).  

 

 
ZPĚTNÝ ODBĚR ELEKTROZAŘÍZENÍ 

Pračky, myčky, televizory, počítače, lednice, sporáky, mikrovlnné trouby, fritovací hrnce, varné 

konvice, vysavače, rádia, zářivky, výbojky, tiskárny, telefony a ostatní domácí spotřebiče. 

 

 
NEPATŘÍ DO NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ A ELEKTROZAŘÍZENÍ  

Stavební odpady (např. umakart, eternit, azbest), infekční odpady, radioaktivní odpady apod. 

 

Velkoobjemový odpad 
V tento den bude také u Obecního úřadu v Nižních Lhotách přistaven kontejner na sběr 
velkoobjemového odpadu (např. matrace, koberce, kočárky, skříně (rozebrané) apod., 
nebude odebírán drobný domovní odpad či odpad stavební).  
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nebude prováděn sběr pneumatik! 

  
Místa zpětného odběru pneumatik 

Jelikož jsou dle platné legislativy zřízena místa zpětného odběru pneumatik, Frýdecká skládka, 
a. s. již neprovádí samostatný sběr pneumatik jako v minulosti, upozorňujeme občany, 
že pneumatiky je nutno odevzdávat ve sběrnách k tomu určených, kde je mohou bezplatně 
odevzdávat v průběhu celého roku. 

 

Zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech, stanovuje mimo jiné povinnost výrobcům pneumatik zřídit 
místa zpětného odběru. Místa zpětného odběru pneumatik musí být stejně dostupná jako 
místa prodeje pneumatik, což znamená, že se musí jednat také o místa veřejně přístupná. 
Místa zpětného odběru musí být viditelně označena a zpětný odběr musí probíhat bez nároku 
na úplatu (zdarma), bez vázanosti na koupi nové pneumatiky či jiné služby a nesmí nadměrně 
zatěžovat konečného uživatele. Výrobce musí pneumatiky od konečného uživatele odebírat 
bez rozdílu jejich značky nebo typu. 

  
Seznam všech míst zpětného odběru pneumatik na území ČR:  
https://www.eltma.cz/sberna-mista 

 
Drobné kovové odpady 

Zároveň upozorňujeme občany, že velkoobjemový kontejner stabilně umístěný za obecním 
úřadem je určen pouze pro ukládání většího železného šrotu (zbaveného jakýchkoli příměsí 
či nečistot, tj. např. ráfky kol zbavené plášťů, kovová kostra kočáru bez čalounění apod.), 
nikoliv k ukládání velkoobjemového či jiného odpadu jako jsou křesla, pneumatiky, skříňky, 
židle apod. 

  
Drobné kovové odpady (plechovky, víčka ze sklenic, apod.) vhazujte do dvou kontejnerů na 
separaci – zvonů, které jsou umístěny na stanovištích „u Obecního úřadu“ a „Rozcestí u 
p. Golata“. Tyto zvony jsou šedé barvy - označeny nálepkou s názvem „Kovové odpady“ a 
červenou nálepkou s názvem „Kovy“. 

 

Opět připomínáme, aby nebylo nutné vhazovat kovové odpady jednotlivě vkládacím 
otvorem, jsou kontejnery – zvony upraveny tak, že je možno vrchní díl na vkládání kovů 
odklopit a přinesený kovový odpad vsypat do kontejneru najednou (vzhledem k tomu, že se 
jedná o starší upravené kontejnery, žádáme o opatrné odklápění a zpětné sklopení vrchního 
dílu). 
 
 

Co patří či nepatří do kontejneru - zvonu na drobné kovové odpady? 


Vhazujte 

-      plechovky od nápojů                                    -    drobné kovové předměty z domácností 

-      plechovky od potravin                                 -    kovové uzávěry a víčka 

  
 
 

https://www.eltma.cz/sberna-mista


X Nevhazujte 

-      kovové uzavřené obaly od sprejů (deodorantů, laků na vlasy apod.) 

-      kovové obaly se zbytky potravin, chemických nebo nebezpečných látek 

-      jiné druhy odpadů - plasty, sklo, papír 

  
 

Kontejner na monočlánky, baterie 

Na budově obecního úřadu (u vrat do garáže) je umístěn kontejner na monočlánky, 
baterie. Tento kontejner neslouží na ukládání prošlých léků! Prošlé či nevyužívané léky 
odevzdávejte v lékárně. 

 

Zelené popelnice na potravinářské oleje 

Na parkovišti za obecním úřadem a na rozcestí u p. Golata jsou umístěny dvě označené 
separační nádoby (zelené popelnice), kam můžete použité potravinářské oleje pouze v pevně 
uzavřených plastových nádobách (PET lahvích) odložit, nic jiného do těchto nádob nepatří. 
  
Kontejner Diakonie Broumov na oděvy 

Na pozemku za Obecním domem v Nošovicích (prodejna potravin) je přistaven kontejner 
Diakonie Broumov, do kterého můžete průběžně odkládat oblečení (pánské, dámské, dětské), 
lůžkoviny, prostěradla, záclony, ručníky, utěrky, přikrývky, látky, obuv, péřové i vatované 
přikrývky, polštáře, spacáky, plyšové hračky, funkční tašky, kabelky, batohy. Věci do 
kontejneru vhazujte zabalené. Do otvoru pro vhazování vejde balíček o velikosti igelitové 
tašky. 
 

Velkoobjemové kontejnery na bioodpad – větve, trávu 

Žádáme všechny občany, aby dodržovali ukládání bioodpadu do velkoobjemových kontejnerů 
přistavených na veřejném prostranství před obecním úřadem, tj. do jednoho kontejneru se 
ukládají pouze větve, do druhého pouze tráva, listí či spadlé ovoce. Kamení, plastový kbelík 
ani překližka či jiné odpady do bioodpadu nepatří. 
  
Štěpkování větví 
Obec Nižní Lhoty opětovně připomíná občanům poskytování služby bezplatného štěpkování 
dřevní hmoty – větví na pozemku občana. Větve musí být uloženy na hromadě (uloženy jedním 
směrem) v takovém místě na pozemku, aby k ní bylo možno se štěpkovačem dojet.
Štěpkovat je možné větve do průměru 140 mm. Kdo má o tuto službu zájem, nechť svůj 
požadavek nahlásí na Obecní úřad Nižní Lhoty – tel. č. 558 642 127, e-mail obec@niznilhoty.cz. 
Tato služba je poskytována zdarma. 
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3. Kominické služby 
Je povinností vlastníka nemovitosti zajistit si vymetání a revizi spalinových cest – komínů 
odborně způsobilou osobou, ale je plně na jeho rozhodnutí, koho si na tuto službu objedná 
(kontakty na kominíky je možno získat např. na internetových stránkách 
https://www.skcr.cz/moravskoslezsky-kraj).  
 
Zprostředkovali jsme kominické služby od dvou níže uvedených kominíků:  
Individuálně je možné se přímo telefonicky obrátit ve věci čištění a kontroly spalinových cest 
na firmu Velidor spol. s r. o. – Kominictví a instalatérství, Třanovice (pan Jakub Voznica), tel. 
č. 734 728 653.  
 
Ve dnech 23. a 24. 10. 2024 bude v obci Nižní Lhoty vykonávat kominické práce kominík 
p. Kubala.  
 
Pokud má někdo zájem o čištění a kontrolu 
spalinových cest prováděnou ve dnech      
23. a 24. 10. 2024 panem Kubalou, nechť se 
nahlásí na obecní úřad nejpozději do 22. 
10. 2024 do 11:00 hodin (tel. 558 642 127, 
775 141 640 nebo e-mailem 
obec@niznilhoty.cz), poté budou 
objednávky předány. 

 
 
 
 
 

4. Sběr vosku a plechovek pro Ukrajinu 
Sbírka vosku a plechovek na výrobu zákopových svíček pro Ukrajinu pokračuje. Kdo chce 
přispět do sbírky, může odevzdat vosk i plechovky (vymyté) na Obecní úřad v Nižních Lhotách 
nejpozději do 31. října 2024 v úřední dny (pondělí 8:00-16:30 hodin, středa 13:00-16:30 
hodin). 

 

 



5. Oznámení o plánovaném přerušení dodávky elektrické energie 
Informujeme Vás o plánovaném přerušení dodávky elektrické energie v obci Nižní Lhoty dne 
24. 10. 2024 od 7:30 do 14:30 hodin v níže uvedených lokalitách. 
 

 



6. Halloween a dlabání dýní 
Klub maminek Nižní Lhoty zve všechny děti na Halloween odpoledne, které proběhne v sobotu 
2. listopadu 2024 od 16:00 hodin ve Volnočasovém centru obce u fotbalového hřiště. Přineste 
si dýni na dlabání i potřebné nástroje – nožík, vykrajovátka, dlabátka. Každý může přinést i 
něco na zub. Jinak je občerstvení zajištěno. Mezi 17. a 18. hodinou si můžou děti projít 
strašidelnou stezku odvahy. Akce se koná jen za příznivého počasí. 
 

 
 
7. Kulturní den Sdružení obcí povodí Morávky 
Kulturní den Sdružení obcí povodí Morávky je již tradiční a každoroční akce, kterou pořádáme 
pro občany našich obcí, abychom jim dali možnost se společně sejít, posedět a užít si 
s rodinami příjemný společný čas. Letos to bylo v duchu hudební produkce v podání Big Band 
Vratimov, zábavy pro děti prostřednictvím animačního programu, jehož tváří byla Klaunka 
Pastelka. Zpestřením pro děti byla i projížďka na koních jezdeckého klubu Vanilla. Skvělé 
občerstvení připravené SDH Vyšní Lhoty ocenili všichni účastníci akce bez rozdílu věku. 
 
Věnuji se již třetím rokem práci projektové manažerky Sdružení obcí povodí Morávky a z této 
pozice i organizaci Kulturního dne a stále se přesvědčuji o tom, že velmi málo lidí, pro které 
tuto práci společně se starosty členských obcí děláme, má širší povědomí o činnosti našeho 
dobrovolného svazku obcí.  
 
Sdružujeme 10 obcí s 12.500 obyvateli, jichž se týká dění v našem regionu a kterým se snažíme 
hlavně zpříjemnit, zjednodušit a zpestřit život.  
 
Zpříjemnit? Což takhle si v létě posedět s přáteli na obecních slavnostech, poslechnout si 
hezkou hudbu a dát si třeba dobře vychlazené pivo z místních pivovarů. Vratný kelímek, ze 
kterého budete toto pivo či limonádu nebo také kafe na příštích obecních slavnostech pít, je 
označen také logem Sdružení obcí povodí Morávky, protože vratné plastové nádobí bylo 
pořízeno díky společnému projektu našich obcí s cílem omezení produkce plastových odpadů. 



Určitě je příjemnější posezení v prostředí bez přeplněných košů na plastové odpady či 
povalujících se jednorázových kelímků. 
 
Zjednodušit a v našem případě také umožnit cyklistům bezpečnější cestu do Beskyd byl jedním 
z cílů dobrovolného svazku obcí. Dostat se v současné době na kole bezpečně do horských 
oblastí našeho regionu či jen do zaměstnání je téměř nemožné. Vzhledem k absenci stezek pro 
cyklisty jsou tito nuceni využívat krajské komunikace s vysokou dopravní zátěží. Díky 
několikaletému úsilí bylo v letošním roce započato s realizací Cyklotrasy povodí Morávky, 
v rámci které se budují propojovací úseky mezi místními či účelovými komunikacemi na 
katastrech obcí od Dobré až po Morávku tak, aby vznikla ucelená trasa pro cyklisty.   Nabídkou 
alternativní trasy pro cyklisty se uleví všem účastníkům silničního provozu, neboť ani motoristé 
to mnohdy nemají jednoduché s objížděním cyklistů na dopravně vytížených krajských 
komunikacích. 
 
Zpestřit? Tady patří hlavně již výše zmíněný Kulturní den, ale také Sportovní den SOPM, jehož 
již tradičně netradiční sportovní disciplíny nejen že vyhecují soutěžící k maximálním výkonům, 
ale také skvěle pobaví diváky všech generací. Bohužel nepříznivé klimatické podmínky 
v letošním roce znemožnily konání této akce, ba co více, nadělaly starosti a vrásky mnoha 
lidem či obcím při odstraňování následků přívalových dešťů a rozsáhlých povodní. I v oblasti 
poskytování pomoci silně zasaženým oblastem v naší zemi obce v rámci našeho dobrovolného 
svazku spolupracují.  
 
Díky spolupráci realizujeme projekty, které zpříjemňují, zjednodušují a zpestřují, jedním 
slovem obohacují komunitní život v našem mikroregionu. 
 
SDRUŽENÍ OBCÍ POVODÍ MORÁVKY. Toto 
jsme my, děláme to pro Vás a děláme to 
rádi. 
 
Ing. Kristýna Pumrová, projektová 
manažerka SOPM 
 

 

 

 

 

 

 

 

8. Petra Čaganová získala dvě zlaté medaile na Světových hasičských hrách v 
Dánsku 
V dánském Aalborgu se začátkem září (7. – 14. 9. 2024) konaly Světové hasičské hry, které se 
pořádají jednou za dva roky pro hasiče. Česká výprava zde jela početně zastoupena, a to včetně 
reprezentantky Petry Čaganové.  
 
Petra už se jednou Světových hasičských her zúčastnila v roce 2022 v portugalském Lisabonu, 
kde skončila na 4. místě. Petra podstoupila dlouhou a těžkou přípravu pod vedením svého 
přítele Michala Brousila, který se taktéž zúčastnil her a obhájil titul Mistra světa v disciplíně 
TFA.  
 
Prvním závodem, kterého se Petra zúčastnila, byl výběh do schodů, takzvaný „Stairrun“. Petra 
pojala běh jako přípravu a test své připravenosti na hlavní disciplínu TFA. Ve své kategorii 



si doběhla pro zlatou medaili a v celkovém hodnocení napříč kategoriemi obsadila 4. místo 
o pouhou 1 vteřinu za bronzovou medailí. 
 
V dalších dnech se konala královská a hlavní disciplína Světových hasičských her, a to závod 
v TFA – Nejtvrdší hasič přežije. Na závodníky čekaly čtyři obtížné úseky.  Na prvním úseku 
se roztahovaly hadice dva proudy na vzdálenost 75 metrů a následně se dvě hadice smotávaly, 
tak aby se vlezly do boxu. Druhý úsek startoval disciplínou kaisser box, kdy se pomocí kladiva 
musí posunout závaží, následoval transport 80 kg figuríny, protažení dvou kanystrů tunelem 
a závěrečná tří metrová bariéra, která se překonává za pomocí lana. Na třetím úseku hasiče 
čekalo postavení žebříků, vynesení dvou 20 kg kettlebellů do 3. patra, vytažení 27 kg zaváží, 
snesení kettlebellů a zapojení proudnice. Poslední úsek byl výběh do 15. patra. To vše museli 
hasiči absolvovat v plném zásahovém ustrojení s dýchacím přístrojem na zádech.  
 
Petře se podařilo úspěšně jako jedné z mála žen překonat všechny čtyři úseky a vybojovala 
titul Mistryně světa ve své kategorií. O náročnosti tratě vypovídá, že ani spoustě mužů 
se nepodařilo dokončit všechny čtyři úseky.  
 
Petru ale po návratu nečekal dlouhý odpočinek, jelikož se ještě zúčastnila závodu v TFA 
v Bohuslavicích, kde svým vítězstvím utvrdila celkové vítězství v sérii závodů a stala 
se již počtvrté vítězkou Krajského poháru. Díky této výhře bude Petra opět reprezentovat 
Moravskoslezský kraj na Mistrovství České republiky, které se bude konat 12. října 2024 
v Brně.  
 
 
 
 
 
Děkujeme za skvělou reprezentaci a velice 
gratulujeme k výsledkům ze Světových 
hasičských her i v Krajském poháru a 
přejeme mnoho štěstí na Mistrovství České 
republiky. Stejně tak vřele gratulujeme 
Petřině příteli Michalu Brousilovi 
k obhajobě titulu mistra světa. 

 
 
 
Jak to všechno před lety začalo a jak to bylo letos v Aalborgu 
Světové hasičské hry se konají od roku 1990, přičemž prvním hostitelským městem byl 
Auckland na Novém Zélandu. Naposledy hry navštívily Evropu v roce 2022 v Lisabonu. 
 
Účastníci své výkony podávali ve více než 40 sportovních disciplínách.  
 
 
8. 9. 2024 se nejen čeští účastníci postavili na start výběhu do schodů. Výběh do schodů i další 
disciplíny  čeští hasiči i hasičky zvládli bravurně a zde níže jsou výsledky – naší hasičky Petry 
Čaganové a jejího přítele Michala Brousila.  



Umístění  dalších českých závodníků na 
adrese 
https://www.hasicovo.cz/cs/zpravy/sveto
ve-hasicske-hry-2024-v-danskem-
aalborgu. 
 
 
 
 
30-34 roků 

• 12. místo Michal Brousil  

 
 
30-34 roků  

• 1. místo Petra Čaganová 
 
 

 
11. 9. 2024 započaly souboje, na které 
všichni netrpělivě čekali, a zde jsou 
výsledky kategorie "Nejtvrdší hasič na 
světě", a to MUŽI 30-34 let.  

 
• 1. místo Michal Brousil 

 
 
 

12. 9. 2024 se na start závodu "Nejtvrdší 
hasič na světě" postavila naše závodnice. 
Bojovala opravdu tvrdě a její výsledky jsou 
následující. 
 
30-34 roků  

• 1. místo Petra Čaganová 
 
 

 

 
 
 
 
 
Známe i absolutního vítěze nad všemi 
kategoriemi. Je jím Michal Brousil. 
 
Děkujeme, jste skvělí!!! 
 

 

 
9. Setkání zástupců obcí Regionu Slezská brána  

Zástupci členských obcí Regionu Slezská brána v září zavítali na své pravidelné zasedání do 
obce Žabeň. 
 
Přítomné zástupce obcí Regionu Slezská brána přivítal místní starosta Vladan Válek.  
Na začátku programu vystoupily čtyři firmy s prezentací např. 3D vizualizací projektů nebo 
projektem venkovních šachových stolů. 

https://www.hasicovo.cz/cs/zpravy/svetove-hasicske-hry-2024-v-danskem-aalborgu
https://www.hasicovo.cz/cs/zpravy/svetove-hasicske-hry-2024-v-danskem-aalborgu
https://www.hasicovo.cz/cs/zpravy/svetove-hasicske-hry-2024-v-danskem-aalborgu


 
Projednávaly se podrobnosti chystaného Dne regionu, který byl ale další týden z důvodu 
proběhlých povodní zrušen. „Rada svazku se shodla na zrušení kulturně-společenské akce Den 
Regionu, plánované na sobotu 21. 9. z důvodu aktuální povodňové situace a souvisejících 
potřeb k její nápravě,“ upřesnil předseda RSB Petr Baďura. 
 
Velká diskuse proběhla k finanční analýze soutěží, které RSB pořádá pro děti z mateřských a 
základních škol regionu. Dospělo se k finančním úsporám, aniž by musela být některá ze 
soutěží zrušena. 
 
 
Další zasedání proběhne dne 28. 11. 2024 v 
Dobraticích. 

 

 

 
 

10. Pracovní setkání „Posezení nad kronikami“ 
Na návrh kronikáře obce Sviadnov Mgr. Tomáše Řehy se uskutečnilo ve čtvrtek 19. září 2024 
pracovní setkání kronikářů obcí. Zázemí, a to včetně projekční techniky i drobného 
občerstvení, poskytly Nižní Lhoty. Celkovou koordinaci si vzal na starost svazek obcí Region 
Slezská brána. 
 
Moderování setkání se ujal samotný iniciátor, který prostřednictvím své prezentace upozornil 
na nejdůležitější stránky vedení obecních kronik. Nenuceným a zároveň věcným 
komentováním promítané prezentace se mu brzy podařilo vytvořit mezi zúčastněnými 
pohodovou kolegiální atmosféru a setkání tak naplnilo svou formou původní záměr – 
přátelského posezení a výměny informací. K tomu přispěla i prohlídka obecních kronik, které 
s sebou přinesla většina přítomných. 
 
Setkání se účastnili zástupci devíti obcí Region Slezská brána, přičemž z omluvy dalších tří obcí 
bylo zřejmé, že o toto setkání měly rovněž zájem. 
 
Kromě výměny informací měla akce i nezanedbatelný společenský charakter vzájemného 
poznání kronikářů našeho regionu, které se konalo poprvé. Z reakcí účastníků však vyplynulo, 
že by se mohlo, např. s periodou jednoho roku, opakovat.  
 
Přestože vedení kronik není obvykle bráno jako stěžejní činnost obcí a nešlo počtem 
zapojených o rozsáhlou akci, je třeba za vytvoření potřebných podmínek pro její konání ze 
strany hostitelské obce Nižním Lhotám poděkovat. Je to důkaz, že počtem obyvatel i nejmenší 
obec v Regionu Slezská brána může organizačně úspěšně přispět ke konání aktivity určené pro 
všechny obce ostatní. 
 
Miroslav Lysek, organizátor akce 
 
 
 
 



11. První ročník programu Společně bezpečně 
Grantový program Společně bezpečně se zaměřuje na podporu obecních projektů, které se 
zabývají dopravní bezpečností. Každé ze 13 obcí v okolí závodu přispěje společnost Hyundai 
Motor Manufacturing Czech částkou 40.000 Kč. 
 
Nákup reflexních prvků pro děti z místních školek a škol, instalace nového dopravního značení 
a zrcadel, ale také příspěvek na vybudování informačních radarů i dopravní výchovu. Nejen 
tyto projekty v obcích ve svém okolí podpoří nošovická automobilka Hyundai, a to díky 
novému grantovému programu Společně bezpečně. 
 
Obce Dobrá, Dobratice, Dolní Domaslavice, Dolní Tošanovice, Horní Domaslavice, Horní 
Tošanovice, Nižní Lhoty, Nošovice, Pazderna, Raškovice, Třanovice, Vojkovice a Vyšní Lhoty 
dostanou shodně 40 000 Kč na realizaci svých projektů.  
 
Se všemi těmito obcemi dlouhodobě 
spolupracuje Hyundai i díky programu 
Dobrý soused. Ročně tak každá ze 
zapojených obcí získá od automobilky 

souhrnnou částku 100.000 Kč na svůj 
rozvoj. 
 

 
 
Setkání se starosty v HMMC 
U příležitosti nového grantového programu dorazili zástupci obcí ve středu 25. 9. 2024 na 
návštěvu do závodu HMMC. Kromě prezentace o novinkách v HMMC na ně čekal při setkání v 
nošovické automobilce také další doprovodný program – přednáška Městské policie Frýdek-
Místek o aktivitách pro školy a přednáška odborníka z autoškoly o dopravní bezpečnosti. 
 

 

 
Marie Gryžboňová Mališová 
starostka  


